

Smluvní strany

Skladové číslo : **OV22.002793**

A) Prodávající

B) Kupující

Zakázka : **32210307**

Firma / jméno : FRANCE CAR, s.r.o.	Firma / jméno : Střední průmyslová škola, Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hradec Král
Se sídlem : Bří. Štefanů 978	Sídlo / adresa : Hradební 1029
IČ / RČ : 25281232	500 03 Hradec Králové
DIČ : CZ25281232	IČ : 15062848 DIČ : CZ15062848
Zapsána v OR : zapsána v OR KS v HK oddíl C, vložka 12679	Bank. účet : 29034-511 / 0100
(dále jen "prodávající")	(dále jen "kupující")

ČLÁNEK 1: Prodávající za podmínek uvedených v této smlouvě prodává kupujícímu následující vozidlo s jeho příslušenstvím a kupující toto vozidlo za podmínek uvedených v této smlouvě kupuje do svého výlučného vlastnictví

Značka a model : DACIA DOKKER	RZ : 6E2 01-19
Vybava / Typ : / MPV	TP / OTP č. : UJ059674
Obsah / Výkon : 1598benzín ccm / 75 kW	Č.karoserie (VIN) : UU1K6720461274302
Motor / převod : / Manuální	Barva : Šedá
Rok výroby : 2018	Č.motoru :
včetně vybavení dle protokolu o předání vozidla	(dále jen "vozidlo")

ČLÁNEK 2: Kupní cena vozidla : 330 000,00 Kč	Stav tachometru [km] : 49992
---	-------------------------------------

ČLÁNEK 3:

Prodávající prohlašuje, že vozidlo je v jeho výlučném vlastnictví, není zatíženo zástavním právem, není předmětem leasingové ani úvěrové smlouvy ani není zatíženo jinými právy třetích osob a prodávající je oprávněn jako vlastník vozidla s ním nakládat. Kupující za výše uvedenou cenu a za podmínek této smlouvy vozidlo kupuje a přijme do svého vlastnictví.

ČLÁNEK 4

Kupní cenu uvedenou v článku 2 se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu nejpozději v den podpisu smlouvy jedním z následujících způsobů:

- na účet prodávajícího číslo **25281232** vedený u **ČSOB** (k zaplacení podle této smlouvy dochází dnem, kdy je příslušná částka připsána na účet prodávajícího nebo
- v hotovosti v den převzetí vozidla oproti písemnému potvrzení o úhradě kupní ceny.

ČLÁNEK 5:

Zaplacením kupní ceny vozidla přechází na kupujícího vlastnické právo k vozidlu a kupující je oprávněn vozidlo převzít v prostorech provozovny prodávajícího. Nebezpečí škody na věci přechází na kupujícího převzetím vozidla.

Kupující je povinen vozidlo převzít v den podpisu smlouvy.

ČLÁNEK 6:

Kupující tímto prohlašuje, že byl podrobně seznámen s technickým stavem předmětného vozidla, jeho obsluhou, a že s ním byla provedena zkušební jízda. Kupující prohlašuje, že bere na vědomí, že se jedná o použité vozidlo a prodávající proto NEODPOVÍDÁ za vady odpovídající míře používání nebo opotřebení, které má na vozidlo při převzetí kupujícím.

Kupující souhlasně s prodávajícím prohlašuje, že vozidlo odpovídá stavu, který je popsán v protokolu o předání vozidla, který tvoří přílohu této smlouvy je podepsaném prodávajícím a kupujícím. Kupující si vozidlo řádně prohlédl, seznámil se s jeho technickým stavem a přijímá jej v tom stavu společně s příslušnou dokumentací k vozidlu (včetně Servisní a Záruční knížky) a s vybavením vozidla uvedeným v protokolu o předání vozidla.

ČLÁNEK 7

V případě, že kupující neuhradí kupní cenu dle článku 4 a/nebo nepřevezme vozidlo v souladu s článkem 5 je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit písemným oznámením odstoupení kupujícímu zasláným na adresu uvedenou v záhlaví smlouvy. Prodávající je na základě platného a účinného odstoupení od smlouvy oprávněn vozidlo prodat třetí osobě.

ČLÁNEK 8:

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu. Tato smlouva se řídí českým právním řádem, zejména občanským zákoníkem. Přílohy této smlouvy jsou nedílnou součástí smlouvy. Veškeré změny a dodatky k této smlouvě musí být uzavřeny v písemné formě.

Přílohy: Protokol o předání vozidla

Obě strany si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svými podpisy.

V : **Hradec Králové 3**

Dne : **18.03.2022**

**STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA,
STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA
a STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ,
HRADEC KRÁLOVÉ**

Podpis prodávajícího

Podpis kupujícího